

## Croce Cooperazione Afghanistan



**Product price:** 

12,50 € tax included

**Product short description:** 

**Croce Cooperazione in Afghanistan** 

## **Product description:**

Croce Cooperazione in Afghanistan Croce Cooperazione in Afghanistan Croce Cooperazione in Afghanistan

## **Croce Cooperazione Afghanistan**

Croce commemorativa per la Cooperazione in Afghanistan è conferita al personale militare, civile che abbia preso parte alla nuova missione Resolute Support Afghanistan, per la missione EUPOL, per la missione UNOCA aventi le regole di cooperazione nel quadro degli accordi internazionali conclusi dallo Stato italiano e finalizzate alle predette finalità.

La croce commemorativa per la cooperazione è simboleggiata da una croce a braccia patenti, racchiusa da due fronde d'ulivo, al centro della quale è riportata la scritta "PER LA COOPERAZIONE". Sul retro una stella a cinque raggi.

Il nastro per la **cooperazione in Afghanistan** è di colore arancio chiaro caricato al centro di tre bande tricolori verde-bianco-rosso di 5 millimetri. Sul nastro è appesa la fascetta in metallo bronzato **AFGHANISTAN**.

La croce commemorativa per la Cooperazione in Afghanistan può essere prenotata nel formato 37 mm e nella variante gala 20 mm. selezionando l'opzione contenuta nel menù a tendina.